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 хяпец хиксечирткелэ В т огонняотсоп икинсюлопхёрт еынвитка в ако ястюачертс  как 
,втсйортсу хыньледто едив в ипец йоксечирткелэ ьтсач как и кат .  ,еачулс менделсоп В

 онзарбооселец ёе ,асеретни теялватсдерп ен итсач йотэ иртунв еинеледерпсарокот илсе
хищюуделсоп яинещорпу ялд яинещемаз йомехс йонтнелавивкэ ьтиватсдерп  и вотёчсар 

 еинажредос ееннертунв ,овтсйортсу ясьтазако тежом мокинсюлопхёрТ .возилана
 ьтиватсдерп онжун оге  мин с етобар йешйеньлад ирп умотэоП .онтсевзиен огороток
 онжун митэ с изявс В .имяледом йоксечизиф и йоксечитаметам йещюувтстевтоос

икак ,ьтинсяыв  о йонлоп яинечулоп ялд ястюуберт акинсюлопхёрт икитсиреткарах е
иицамрофни мён .ьтялватсдерп хи едив мокак в и   яироет отч ,ьтункречдоп теуделС

 анежарто ерутаретил йонбечу в ,хынвитка оннебосо ,вокинсюлопхёрт хынйенил
онбордоп ончотатсоден  ,1[  ]2 . 

обар ьлеЦ ыт  . зиорп китсиреткарах апит робыВ -
 и акинсюлопхёрт огонвитка огонйенил огоньлов

едив моксечифарг в хи еинелватсдерп . 
хёрт йынвитка йынйенил йыньловзиорП  кинсюлоп

 йомехс йонтнелавивкэ нелватсдерп адгесв ьтыб тежом
 имакинчотси ямувд с йодзевз ииненидеос ирп [3  ]

.)1.сир(  егренэ и ытобар амижер яинасипо ялД ит -
 еикат ястюузьлопси акинсюлопхёрт яиняотсос огоксеч
 в яамеавадереп ,икот и яинежярпан еындохв :ыничилев

 .ьтсонщом укзурган  
 акинсюлопхёрт хартемарап хыннадаз ирП r1  , r2  , r3  ,

E1  , E2 яотсос еоксечирткелэ оге :йиненвару йометсис йещюуделс ястеавысипо еин  
U 21  + r1 I1 – r2 I2  = E1 – E2, r2 I2  + U 32  – r3 I3  = E2, 
I1  + I2  + I3 ,0 =    P  = E1 I1  + E2 I2 – (  r1 I1

 2  + r2 I2
 2  + r3 I3

2 .)  
 ьседЗ Р –  мадовыв к юуннёнидеосдоп ,укзурган в яамеавадереп ,ьтсонщом 

акинсюлопхёрт 1 -2-  имакинчотси яамеавытабарыв ,ьтсонщом как ястеяледерпо анО .3
 СДЭ Е1  и Е2  ьтавиртамссар илсЕ .акинсюлопхёрт иртунв иигренэ ьретоп мотечыв аз 

 ирп( акинсюлопхёрт яиняотсос еиксечитегренэ еынвар Р = tsnoc  хяинечанз хынзар ирп )
 йинежярпан U 21  и U 32 охыв ан  йиненвару еметсис йоннедевирп в от ,акинсюлопхёрт ед

 еыннемереп евд ястюеми – U 21  и U 32  ьтсомисиваз ьтичулоп онжом меч с изявс в ,
U 32 (U 21  ирп ) Р  = tsnoc ,  ястеялвя яароток нтардавк йо     : a U 32

 2  + b U 32  + c ,0 =  
едг    a  = – r1r2

2 – r2r1
2 – r3r1

2 – 2 r1r2r3 – r3r2
2, 

b = E1 (r1r2
 2 + r1r2r  3 + r2

2r3) + E2 (r1r2r  3 + r1r3
 2 + r1

2r2) –U 21 2( r1r2r3 +  2r2
2r  1 + 2r2

2r3 ,)  
c  = – P (r1r  2  + r2r3  + r3r1)  2 – U 21

2 (r1r2
 2 2 + r1r2r3  + r1r3

 2  + r2r3
 2  + r3r2

2 + )  
 + E1 U 21 (r1r2

 2 2 + r1r2r3  + r1r3
 2  + r2r3

 2  + r3r2
2  ) – E2 U 21 (r1r2r3  + r2r3

 2  + r1r3
2 .)  

 еинежярпан ,мозарбо микаТ U 32  яинежярпан иицкнуф в U 21  ямувд ястеузиреткарах 
:имятсомисиваз  U 32 (U 21 = ) ( – b D 2(/) a)  ,   тнанимирксид едг D  = b  2 – 4 ca . 

 и йинежярпан ,вокот хындохыв яинечанз( акинсюлопхёрт мижер йичобаР
аз )итсонщом тисив икзурган йинелвиторпос то  яиненемзи нозапаид миледерпО .

.ничилев хындохыв   ястюяледерпо йинежярпан хындохыв яинечанз еыньламискаМ
 момижер  еыньламиним а ,ХХ – ЗК момижер : U 21  Х  = E1 – E2  , U 32  Х  = – E2   , U 21 К  = U 32  К .0 =  

 ыньламиним а ,яинакымаз огокторок емижер в еыньламискам икот ,виторпаН –  в 
адох оготсолох емижер . 
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 1 конусиР –  яинещемаз амехС 
 огонвитка огонйенил

акинсюлопхёрт  



 ьтсонщоМ Р  од 0 то яинечанз ьтаминирп тежом акинчотси емижер в акинсюлопхёрт 
P xam  йетсомисиваз овтсйемеС . U 32 (U 21  имартемарап с акинсюлопхёрт ) Е1 =  ,01 Е2 = –  ,02
r1 =  ,1 r2 =  ,3 r3

 =  од 0 то енозапаид в итсонщом йинечанз хынзар ялд 5 P xam  
.сир ан онелватсдерп  а,2  ьсяамижс ,ястюашьнему ыспиллэ итсонщом меинечилеву С .

 ирп Р = P xam  огокторок умижер теувтстевтоос танидроок елачан в акчоТ .укчот в 
 мёчирп ,яинакымаз  еинечанз ьседЗ .аспиллэ йонишрев ястеялвя ен акчот атэ

 яинежярпан U 21  икчот оньлетисонто йе яанчиртеммис ,акчоТ .оньламиним 
 еинечанз ьседЗ .адох оготсолох умижер теувтстевтоос ,итсонщом йоньламискам

 яинежярпан U 21 .оньламискам  
лэ ынеортсоп ежкат ьтыб тугоМ  мяинечанз мыньлетацирто еищюувтстевтоос ,ыспил

 итсонщом Р .сир ан хынназакоп ериш тудуб еыроток ,  а,2  еинечанз еоньлетациртО .
 итсонщом Р  огонвитка огомеавиртамссар иинечюлкдоп ирп онечулоп ьтыб тежом 

нечанз имишьлоб с укинчотси умонсюлопхёрт к акинсюлопхёрт  яинежярпан имяи
.адох оготсолох  

 имакитсиреткарах с етобар ирп мешйеньлад В U 32 (U 21  в акинсюлопхёрт огонвитка )
 ончотатсод енлопВ .вокот яинечанз ясьтибоданоп тугом мяинежярпан к еиненлопод

арах хакчот хесв ов акот )оговреп ,ремирпан( огондо яинечанз ьтазаку  .китсиретк

:ынелсичыв ьтыб тугом икот еыньлатсО  I3 = 
32

121
U

PIU
   , I2  = – ( I  1  + I3 .)  

 итсомисиваз икифарГ I1(U 21  .сир ан ынедевирп ) б,2 . 
 йетсомисиваз втсйемес хувд ьтсонпуковоС U 32 (U 21 и )  I1(U 21  ялд хыннечулоп ,)

 итсонщом йинечанз Р, ар с хытязв  могаш хынв Р,  теузиреткарах юьтсонлоп
 йыннёледерпо витка ын й ынйенил  й кинсюлопхёрт . 

довыВ  огонйенил огоньловзиорп китсиреткарах хыннежолдерп еинелватсдерП .
 и езилана ирп итсонжомзов еывон тёад едив моксечифарг в акинсюлопхёрт огонвитка

инсюлопхёрт езетнис акот огонняотсоп вок  .  
КОЛЫСС ЬНЕЧЕРЕП  

 .1  :икінхеторткеле ивонсо інчитероеТ .окнетсоК.І.В ,окнелуасЕ.О.В ,оклабиР.П.М
 .кинчурдіП :алок інчирткеле інйініл –  .3002 ,тівс йивоН :кьценоД – с315 . 

 .2 .С.В / .т 3 У :кинчурдіП :икінхеторткеле ивонсо інчитероеТ  йоБ .В.В ,ок   ,окйоБ
.Ф.Ю  .М.І .дер .газ аЗ ;.ні ат болодиВ  .С.В ,акнежиЧ   .акйоБ –  ЦВІ :.К “  овтцинвадиВ

»акінхетілоП« ”  .4002 , –  зі лік хинчирткеле хинйініл имижер інелатсУ :1.Т 
 .имартемарап иминеждересоз – лі :.с 272 . 

 .3 волйахиМ.Е.В ,окнещороК.В.А ,вородёФ.М.М емаз ымехс еынтнелавивкЭ . -
 кинробс :еинаводуробоорткелэ еоннёщищазовырзВ // вокинсюлопхёрт хынвитка яинещ

 .ЭВИИНркУ водурт хынчуан – 55 .С .1102 ,»РИА« ООО :кценоД - 26 с. 

 конусиР 2 – втсйемеС а  йетсомисиваз U 32 (U 21  )  и )а( I1(U 21  )  )б( огонйенил А3   
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ЯІЦАТОНА  
 огонвитка огонйініл огоньлівод китсиреткарах рібив йинавотнурґбО

акинсюлопирт ілана в інамирто икитсиреткарах іЦ .  в інаводубоп і ідялгив умончит
китсиреткарах хинамирто зілана йинанокиВ .танидроок іметсис йівотракед . 

 
 


